
Pápež František v najnovšom rozhovore o tzv.
popieračoch klímy: „Sú hlúpi…“ Ospravedlní sa
podobne ako biskup, ktorý to isté povedal o Bidenovi?

25. apríla 2024    Krátke správy

V najnovšom rozhovore z 24. apríla pre CBS Evening News pápež František pomenoval tých, ktorých on a

redaktorka Norah O’Donnellová označili ako „popieračov klimatických zmien“, nie príliš lichotivým

termínom, ktorý by sme skôr očakávali od netolerantného pravicového radikála a populistu.

Pápež František

zdroj: flickr.com

Na otázku redaktorky ohľadom „popieračov klímy“ odpovedal nasledovne:

„Sú ľudia, ktorí sú hlúpi, a zostanú hlúpi, aj keď im ukážete výskum, neveria. Prečo? Pretože

nerozumejú situácii, alebo kvôli ich záujmom, ale klimatické zmeny existujú.“

https://www.lifesitenews.com/news/pope-francis-deniers-of-climate-change-are-foolish/?utm_source=featured-

news&utm_campaign=catholic

Odhliadnime teraz najprv od toho, že takzvané „výskumy“, v ktoré tak skalopevne pápež František „verí“,

ako sám uvádza, sú rôznymi vedeckými školami a jednotlivými vedcami rôzne interpretované.

Odhliadnime aj od toho, že opis názorov tzv. popieračov klimatických zmien je krajne zavádzajúci, pretože

ide vo veľkom množstve o ľudí, ktorí klimatické zmeny v dejinách planéty Zem nepopierajú, avšak na rozdiel

od klimatických alarmistov im neprisudzujú katastrofické dopady.

Pozrime sa predovšetkým na štýl, akým sa vyjadruje pápež František o ľuďoch, ktorí majú vo veci

nespadajúcej do vieroučnej pravovernosti iný názor ako on. Sú to hlupáci! Prečo? Pretože zrejme neveria v

tých istých vedcov ako on a v tie isté vedecké štúdie ako on. Kam sa podela empatia, bratstvo a slušnosť?

Popieračov klimatických zmien už možno označiť za hlúpych? Povedal by niečo také aj o LGBT aktivistoch,

katolíckych feministkách, pohanoch, ktorí sa klaňajú modlám a tancujú okolo Pachamamy? Len to nie! To
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by bolo predsa zraňujúce a nesprevádzajúce.

A tak nám tu vyvstáva opäť onen povestný dvojaký meter: ústretovosť a úsmev ku všetkému heterodoxnému

a pokrokovému, na druhej strane nevraživosť ku všetkému tradičnému, konzervatívnemu a

neglobalistickému. Spomeňme si napríklad na jeho adoráciu experimentálnych vakcín, ktoré nanucoval

zamestnancom Vatikánu.

Pritom len pred niekoľkými dňami sa na biskupa Roberta Grussa z USA spustila lavína kritiky za to, že

označil preukázateľne hlúpeho prezidenta Bidena (viď nespočet videí, ktorými zabáva svet) za hlúpeho:

https://christianitas.sk/americky-biskup-sa-ospravedlnil-za-to-ze-oznacil-bidena-za-hlupaka/

V čom sú horší katolíci, ktorí odmietajú klimatickú ideológiu od otvoreného obhajcu vraždenia

nenarodených detí, transsexuálnych operácií, LGBT vyučovania na školách a gender ideológie Joea Bidena?

Nezaslúžia si rovnaký rešpekt ako mierne dementný heretik, ktorého škandalózne výroky a skutky

pohoršujú celú Cirkev? Ospravedlní sa im pápež František?
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